

世茂怒放月亮湾 新海南旅居攻略



都市精英“症候群”

- 忙碌了一整年,没时间走进自己孩子的世界
- 习惯了家和公司两点一线,忽略了对父母的关怀
- 升值了、加薪了,却把幸福感弄丢了



世茂寻梦海南 触动上海旅居模式

颠覆都市精英“海居”归属



实景图

- ▲海南,哪里有2万m²的亲子放养基地? 世茂·怒放海,陪孩子度过生命里最重要的那些年
- ▲海南,哪里有养生俱乐部? 世茂·怒放海,带着父母享受自然,享受健康
- ▲海南,度假之外,哪里有生活? 世茂·怒放海,“旅居”月亮湾,都市精英必读

还在抱怨上海生活“压力山大”吗? 还在感慨工作节奏太快没时间陪孩子吗? 还在纠结假日是去旅行还是去探望父母吗? 如果你到过月亮湾,如果你看过“怒放海”,如果你能和世茂结缘,或许都市生活的种种矛盾就能解开。“绝不辜负生命”不是口号,改变全家人生活,从现在开始。

世茂·怒放海: 不辜负自己,不辜负家人的旅居天堂

世茂·怒放海 超越现实,梦想的桃花源

海南,中国海的最佳代言人,正被全世界所认知,也是这份知名度,让其在国内旅游市场中爆红,海南度假几乎成为了每年冬天最火爆的线路。但是,身边的“海南仔”说,到海南只是度假真有些“浪费”,不如找个面朝大海的地方住上大半个月,只有那样才能体会海南的“高大上”,才能真正感受生活之美。

在已满是喧嚣的海南,真正的旅行家发现了属于海南的净土——月亮湾。它不张扬,但比起海南其它海湾更显自然之美。这也是一块处女地,满眼过去全是湛蓝,平静时便像一弯新月,足够诗意。

去你不曾到过的海南!

关键词:白色细沙、300米(8万m²)防风林

有人说,月亮湾是现实中的桃花源,如果能住在那里,可能都忘了什么是烦恼。在海边漫步,身边是300米长自然防护林,脚下的白色细沙随着海水在指缝间流淌,眼前是更清澈的海水,这便是未被过度开发的自然美,人们不曾到过的海南。如今,它正静静地等候着真正懂得生活的人。

世茂·怒放海 度假之上,生活至上

生活中,压力过大、幸福感缺失往往是因为节奏过快,失去了和家人沟通、交流的时间。通常人们通过度假、旅行来缓解压力,但大多数情况是,旅行归来后身体和心里的疲劳感并没有得到释放。

究其原因,是因为传统的旅行方式并没有让生活真正的“慢”下来,尤其海南这样旅游的热门城市,只度假就会遭遇“人挤人”、“排长队”的情况,如此谈何享受生活。

过你想象之外的“海居”住生活!

关键词:亲子基地、能量酒店、旅居

正是出于这样的思考,世茂·怒放海设计之初就以“旅居”为有基础,有针对性的开发。都市精英们,每逢假期便可以带上孩子和父母到世茂·怒放海住上几天,教孩子画画,听听他们的童言无忌,感受他们无边际的想象力;带老人去熙康中心做养生,和父母分享下工作的细节……

世茂·怒放海社区里有24小时康健服务,生鲜超市、通勤巴士、全家庭生命能量酒店、2万m²亲子放养基地……让每一个人都能感受到世茂·怒放海便是“家”,一个度假之上,生活至上的家。



实景图

世茂·怒放海 7万首付,上海买家理当把握机遇!

当下,高品质的生活往往与优美的自然景观密不可分。因此,依山傍水的住宅总是定位天价。在上海黄浦江、佘山这些代言豪宅的地标区域房价几乎均在70000元/m²以上,想要拥有原生态的生活花费至少千万以上。

而现在,世茂·怒放海登陆上海,无疑告诉生活在上海的人们,是时候犒劳下自己。花7万首付,就能在中国最美海岸线旁拥有一套可以玩乐、可以享受生活的家,实现全家人一生度假生活的需求。

世茂集团海南1号作品 全家庭生命能量源生地

56-76m²精装海景公寓 32万起 58-110m²精装滨海别墅 65万起

实景图

本广告仅供参考,广告中具体确认的内容可作为购房合同附件。以上均为建面。

开发商:世茂房地产 地址:上海市静安区江宁路358号(近新闻路)同策汇置业体验中心 上海专线 021-51583396 海南专线 0898-63337777

预售证号:(2013)文房预字(020) 文昌五家按揭银行:中国银行、中国工商银行、中国建设银行、中国农业银行、交通银行。详情请咨询当地银行。房证号:7号楼2单元503室、1号楼101室